

ULAZNICE RASPRODANE

„Allons enfants“ Jelčića i Rajković nova je hit predstava Igara

Dubrovnik, 29. srpnja 2013. – „Allons enfants“, dugoočekivani autorski projekt Boba Jelčića i Nataše Rajković, otvorio je premijerni dramski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara sinoć, 28. srpnja u Gradskoj vijećnici.

Projekt, koji se kroz sjednice Gradskog vijeća bavi osvještavanjem sadašnjeg, aktualnog trenutka grada, ali s pozivanjem na tradiciju, uznemirio je, ali i nasmijao sve prisutne, te izazvao ovacije i veliki pljesak. Predstava je sagrađena od sitnih ljudskih priča i od onih priča koje se tiču visoke politike te je prva predstava koja se igra u Gradskoj vijećnici.

Naziv posuđuje od istoimenog djela Iva Vojnovića, no „Allons enfants“ Boba Jelčića i Nataše Rajković odvija se mnogo kasnije, u vremenu drukčijih modela vlasti i drukčijih vrijednosti. U Gradskoj vijećnici, redatelj publicu i izvođače, kako profesionalne glumci tako i građane, dovode pred niz važnih, nevažnih, osobnih, javnih, kazališnih, političkih i ostalih pitanja.

Bobo Jelčić i Nataša Rajković dubrovačkoj su se publici prvi put predstavili prije deset godina s „Radionicom za šetanje, pričanje i izmišljanje“, hvaljenom i od publike i kritike, a ako je suditi po reakcijama premijerne publike, „Allons enfants“ nova je hit predstava ovog redateljskog dvojca na Dubrovačkim ljetnim igrama.

Uz redatelje **Bobo Jelčića** i **Natašu Rajković**, asistenticu **Petru Jelaču**, autorsku ekipu čine i **Alen Kozina** i **Bojan Gagić** zaslužni za vizualno i zvučno oblikovanje predstave. Članovi Festivalskog dramskog ansambla su **Perica Martinović**, **Marija Škaričić**, **Dina Puhovski**, **Nikša Butijer**, **Marko Makovičić**, **Siniša Ružić**, **Krešimir Mikić**, **Edi Jertec**, **Jerko Marčić** te građani grada Dubrovnika odabrani na audicijama.

Za dramsku premijeru „Allons enfants“ OTP banka donirala je 180.000 kuna, čime je nastavila dugogodišnju tradiciju podupiranja Dubrovačkih ljetnih igara, a pripremljene su i dodatne pogodnosti pa svi koji ulaznicu za ovu dramsku premijeru plate MasterCard PayPass debitnom ili prepaid karticom OTP banke ostvaruju popust u iznosu od 50 kuna, odnosno kartu za premijeru dobivaju po cijeni od 48 kuna na blagajni Dubrovačkih ljetnih igara.

„Allons enfants“ na programu Igara je još 29., 30. te 31. srpnja u 21:30 sati u Gradskoj vijećnici te ispred Gradske vijećnice. Kako je sjednica Gradskog vijeća zakazana za 30. srpnja u 17:00 sati, izvedba „Allons enfants“ taj dan će se, ukoliko sjednica ne bude gotova do zakazanog početka predstave, održati u Kazalištu Marina Držića umjesto u Vijećnici. Ulaznice za sve izvedbe su rasprodane.



DUBROVAČKE LIETNE IGRE – Dubrovnik Festival, Croatia
Od Sigurate 1, 20 000 Dubrovnik
Tel: ++385(0)20 326 100 (centrala), Fax: ++385(0) 320 326 116
e-mail: info@dubrovnik-festival.hr, secretariat@dubrovnik-festival.hr,
www.dubrovnik-festival.hr



###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igrate te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš
Ured za odnose s javnošću i marketing
M. 091 323 42 56
E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr
T. 020 326 111
F. 020 326 113
www.dubrovnik-festival.hr